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Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки").  

 

 

 

 

У біобібліографічному покажчику висвітлено життєвий і творчий шлях 

відомого українського науковця, професора, завідувача кафедри історії та 

культури української мови Східноєвропейського національного університету імені 

Лесі Українки – Світлани Калениківни Богдан. 

Уміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 1987 до 2015 

рр., а також біографічний нарис та фотоілюстрації.  

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами. 

Для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів. 
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Bohdan Svitlana Kalenykivna : bio-bibliographical index to the 55-th 

anniversary / Lesya Ukrainka Eastern European National University, Library ; compiled 

by І. P. Sydoruk. – Lutsk : Lesya Ukrainka Eastern European National University, 

2016. − 206 p. − (Series "Bio-bibliography scientists of Lesya Ukrainka Eastern 

European Nanional University"). 

 

 

 

 

 

The bio-bibliographical index highlights the life and the career of the Ukrainian 

scientist, professor, head of the department of history and culture of the Ukrainian 

language of the Lesya Ukrainka Eastern European National University – Svitlana 

Kalenykivna Bohdan. 

The papers of the scientist are presented in the bibliographic order, covering the 

period from 1987 tо 2015, the issue contains the biographic information and photo 

illustrations.  

The bibliographical description of the publications is compiled in accordance with 

the valid standards. 

The book is appointed to scholars, teachers, post-graduates, students. 
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ВІД УПОРЯДНИКА 

Біобібліографічний покажчик присвячено життю та творчості Світлани 

Калениківни Богдан – відмінника народної освіти, кандидата філологічних наук, 

професора, завідувача кафедри історії та культури української мови 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки – із нагоди 

її 55-річчя від дня народження. 

Посібник містить три основні розділи: "Біографічний нарис", 

"Хронологічний покажчик наукових праць професора С. К. Богдан", "Перелік 

авторефератів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата (науковий 

керівник професор С. К. Богдан)" та фотоілюстації. 

Розпочинає видання вступна стаття від упорядника та стаття-присвята від 

ректора Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки.   

Другий розділ покажчика складається із бібліографічних описів в кількості 

230 позицій – це автореферат дисертації, монографій, навчально-методичних 

видань, статей, опублікованих у наукових виданнях, доповідей на наукових 

конференціях та інших публікацій, які розкривають аспекти діяльності науковця з 

1987 до 2015 року. 

Третій розділ посібника містить автореферати дисертацій на здобуття 

наукового ступеня кандидата філологічних наук, захищених під науковим 

керівництвом С. К. Богдан. 

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному порядку, 

в межах року – за абеткою. Співавтори зазначені в області приміток, після 

бібліографічного опису документа.  

Матеріали в покажчику бібліографуються мовою оригіналу. Усі записи 

мають наскрізну нумерацію. Для зручності пошуку використано систему 

допоміжного довідкового апарату: іменний покажчик співавторів та алфавітний 

покажчик назв праць науковця.  

Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені dе visu. 

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику подано 

відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 "Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання", ДСТУ 3582:2013 "Бібліографічний 
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опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила", ГОСТ Р 7.0.12-2011 "Библиографическая запись. Сокращение слов на 

русском языке. Общие требования и правила" та ГОСТ 7.11-78 "Сокращение слов 

и словосочетаний на иностранных европейских языках в библиографическом 

описании". 

При відборі матеріалу до покажчика використано довідковий апарат 

бібліотеки СНУ ім. Лесі Українки, електронні фонди Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського. 

Серія "Біобібліографія вчених СНУ ім. Лесі Українки" реалізовує 

благородну ідею адміністрації університету: визнання внеску науковців, котрі 

працювали та працюють задля розвитку вишу. 

Покажчик адресовано науковцям, літературознавцям, мовознавцям, 

педагогам, студентам, всім, хто цікавиться мистецтвом поетичного слова  

Світлани Калениківни Богдан. 
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ІЗ ЛЮБОВ’Ю ДО УКРАЇНИ І РІДНОГО СЛОВА 

 

Кандидата філологічних наук, професора, завідувача кафедри історії та 

культури української мови Інституту філології та журналістики 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки Світлану 

Калениківну Богдан годі представляти широкому волинському загалу. Цю мудру 

й талановиту жінку, щиру патріотку України та витончену цінительку 

Прекрасного знають і шанують у краї та за його межами. Її пристрасне слово на 

захист рідної мови та культури лунає на сторінках обласної та всеукраїнської 

преси, на радіо й телебаченні, а кожна імпреза за її участю перетворюється у 

справжнє свято краси й поезії. 

Світлана Калениківна Богдан народилася 20 січня 1961 року в селі  Світязькі 

Смолярі на Волині. Ще в ранньому дитинстві до дівчинки (звісно, не без 

допомоги старших – зокрема, мами, бабусі) прийшло усвідомлення значимості й 

своєрідної сакральності слова в житті людини. "Маленькою я вже знала, –  згадує 

пані професор, – що слово може бути наповнене як позитивною, так і негативною 

енергетикою, і нести такі ж наслідки". 

Свій життєвий вибір – стати в майбутньому педагогом-філологом, – Світлана 

зробила ще в рідному селі, навчаючись у п’ятому класі. Вирішальним для неї став 

приклад улюбленої вчительки Оксани Сапеляк. Тож після закінчення Шацької 

середньої школи (успіхи у навчанні тоді увінчала золота медаль) шлях 

майбутнього науковця проліг до Київського державного університету (нині 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка), який теж закінчила 

з відзнакою. Потім – аспірантура, перше "бойове хрещення" на науковій стезі – 

успішний захист кандидатської дисертації "Мовні засоби вираження авторського 

коментаря в науковому тексті".  

З 1987 року Світлана Калениківна працює в Лесиному виші, активно 

поєднуючи педагогічну діяльність з науковою роботою. Читає курси "Стилістика 

української мови", "Культура української мови та риторика", "Корпоративна 

культура", "Етика і етикет ділового спілкування", "Українська мова за 

професійним спрямуванням". 1994 року їй було надано вчене звання доцента, а 
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2014-го – професора. З 1986 року вона очолює кафедру історії та культури 

української мови. С. К. Богдан – член спеціалізованої вченої ради СНУ К 

32.051.02 для захисту кандидатських дисертацій зі спеціальності 10.02.01 

(українська мова), головний редактор наукового журналу "Лінгвостилістичні 

студії", ініціатор і організатор багатьох круглих столів із різних проблем культури 

мови й мовної ситуації в Україні, наукових конференцій, зокрема міжнародної – 

"Лінгвостилістика ХХІ ст.: стан і перспективи". Вона реалізувала також чимало 

поетичних і науково-просвітницьких проектів на Волинському радіо й 

телебаченні, на радіо "Культура". 

Перу Світлани Калениківни належать 230 наукових праць. Це монографія 

"Мовний етикет українців: традиції і сучасність" (1988); три навчальні посібники 

з грифом Міністерства освіти і науки України: "Епістолярна поведінка українців" 

(2013), "Наукова робота в МАН: десять порад юному мовознавцю" (2013), 

"Українська мова (за професійним спрямуванням): збірник тестових завдань" (у 

співавторстві, відповідальний редактор, 2013), численні публікації статей у 

місцевих, всеукраїнських та закордонних виданнях. 

Пані Світлана має великий авторитет серед колег як в університеті, так і в 

загальноукраїнській науковій спільноті, є дбайливою наставницею для молодих 

фахівців – зокрема, вона підготувала п’ять кандидатів філологічних наук.  

Люблять і поважають свою викладачку також студенти, до яких вона 

звертається по-материнському тепло – "діти". 

С. К. Богдан багато уваги приділяє роботі зі школярами як член журі 

республіканських і обласних олімпіад із української мови та літератури,  

конкурсу-захисту наукових робіт МАН, конкурсу знавців української мови імені 

Петра Яцика. Під її керівництвом підготовлено чимало призових наукових робіт 

манівців.  

Світлана Калениківна популяризує досягнення української лінгвістики в 

школах і гімназіях, в різних державних установах Волині, в обласних центрах 

підвищення кваліфікації вчителів та держслужбовців.  

Світлана Калениківна – людина різнобічних інтересів: окрім професійних 

зацікавлень (лінгвостилістика, комунікативна стилістика, лінгвоперсонологія, 
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етно- та соціолінгвістика), вона захоплюється також мистецтвом поетичного 

слова (особливої уваги заслуговує, зокрема, її 365-денний радіопроект до 85-ліття 

Ліни Костенко "Поети для епох") та  художньою фотографією (світлини пані 

Світлани ставали окрасою кожного факультетського свята).  

За сумлінну, самовіддану працю на освітньо-науковій ниві Світлану Богдан 

нагороджено нагрудними знаками Міністерства освіти України "Відмінник 

народної освіти" (1998), "Василь Сухомлинський" (2008), срібним  і золотим 

нагрудними знаками СНУ імені Лесі Українки (2011, 2016), а 2009-го її було 

визнано "Людиною року Волинського краю" в номінації  "освіта". 

Пропонований читачеві покажчик опублікованих праць Світлани 

Калениківни – ще одне свідчення щедрого ужинку знаного науковця і педагога. 

 

Ігор КОЦАН, 

ректор Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки, 

доктор біологічних наук,  професор, 

заслужений діяч науки і техніки України 
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І. БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС 

Богдан Світлана Калениківна народилася 20 січня 1961 року в селі  Світязькі 

Смолярі на Волині. 1976 року закінчила з золотою медаллю Шацьку середню 

школу. Упродовж 1978–1983 рр. навчалася в Київському державному університеті 

імені Тараса Шевченка і закінчила його з відзнакою, одержавши кваліфікацію 

"Філолог. Викладач української мови та літератури". 1983 року вступила до 

аспірантури цього ж вишу на кафедру української мови, яку очолював проф. 

Кучеренко І. К. 1988 року захистила кандидатську дисертацію "Мовні засоби 

вираження авторського коментаря в науковому тексті" зі спеціальності 

"українська мова": 10.02.01 (науковий керівник – Людмила Антонівна 

Алексієнко). 

З 1987 року працює в Луцькому педагогічному інституті імені Лесі 

Українки (зараз – Східноєвропейський національний університет імені Лесі 

Українки). Атестат доцента отримала 1994 року, професора – 2014. З 1986 року 

очолює кафедру історії та культури української мови. 

Читає курси "Стилістика української мови", "Культура української мови та 

риторика", "Корпоративна культура", "Етика і етикет ділового спілкування", 

"Українська мова за професійним спрямуванням". 

Коло наукових інтересів: лінгвостилістика, комунікативна стилістика, 

лінгвоперсонологія, етно- та соціолінгвістика. 

Автор 230 наукових праць (монографія "Мовний етикет українців: традиції і 

сучасність" (1998); три посібники з грифом міністерства: "Епістолярна поведінка 

українців" (2013), "Наукова робота в МАН: десять порад юному мовознавцю" 

(2013), "Українська мова (за професійним спрямуванням): збірник тестових 

завдань" (навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів (у 

співавторстві, відповідальний редактор) (2013)).  

С. К. Богдан – член спеціалізованої вченої ради К 32.051.02 для захисту 

кандидатських дисертацій зі спеціальності 10.02.01 – українська мова (СНУ імені 

Лесі Українки). 

Головний редактор наукового журналу "Лінгвостилістичні студії". 
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Підготувала 5 кандидатів наук: Левчук Ірина Петрівна. Структурно-

семантична організація жанру рецензії ХІХ-ХХ ст. (2007); Лук’янчук Світлана 

Василівна. Епітет у конфесійному стилі сучасної української мови 

(функціонально-семантичний аспект) (2008); Ляшук Наталія Вікторівна. 

Автостереотипи українців у сприйнятті волинян (2012); Тарасюк Тетяна 

Миколаївна. Функціонально-семантичні параметри сучасного релігійного 

послання (2012); Приходько Наталія Степанівна. Пунктуаційна система в 

мовотворчості Лесі Українки (2014).  

Нагороджена нагрудними знаками Міністерства освіти України "Відмінник 

народної освіти" (1998) і "Василь Сухомлинський" (2008), срібним та золотим 

нагрудними знаками Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки. 

"Людина року Волинського краю" (в номінації "освіта") (2009). 
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ІІ. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

ПРОФЕСОРА СВІТЛАНИ КАЛЕНИКІВНИ БОГДАН 

Окремі наукові публікації 

 

Автореферат дисертації на здобуття наукового ступеня 

1988 

1. Богдан С. К. Языковые средства выражения авторского комментария в 

научном тексте : автореферат диссертации на соискание ученой степени 

кандидата филологических наук : 10.02.02 / Богдан Светлана Калениковна ; 

Киев. ордена Ленина и ордена Октябрьск. революц. гос. ун-т им. Т. Г. 

Шевченко. – Киев, 1988. – 24 с. – Библиогр.: с. 24. – рус. 

 

Монографії, навчальні та методичні видання 

1993 

2. "Дитинойка малейка…" (програма для збирання матеріалів "Великий світ 

маленької дитини (Волинь і Західне Полісся)". – Луцьк, 1993. – 25 с. 

Співавт.: С. О. Горожанова. 

3. Лесине слово в школі : сценарії літературних вечорів і дидактичні матеріали 

до уроків української мови. – Луцьк, 1993. – 40 с. 

1994 

4. Літера ґ в українській мові : метод. розробка для вчителів. – Луцьк, 1994. – 

65 с. 

Співавт. Г. Зубович. 

1995 

5. Дипломна робота з української мови : метод. вказівки для студентів ф-ту 

україністики. – Луцьк, 1995. – 37 с. 

6. Наукова робота в МАН : метод. рек. до її написання й оформлення. – Луцьк, 

1995. – 27 с. 

1996 

7. Як вибрати тему наукової роботи? : метод. рек. – Луцьк, 1996. – 18 с. 
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1997 

8. Науковий текст і його назва : метод. рек. для слухачів секції укр. мови 

МАН. – Луцьк, 1997. – 15 с.  

1998 

9. Мовний етикет українців: традиції і сучасність : [монографія] / Київ. міська 

держадмін., Укр. наук.-виробн. центр "Рідна мова" ; відп. ред. 

Л. О. Пустовіт. – Київ : Рідна мова, 1998. – 475 с. – Бібліогр.: с. 470–474. 

1999 

10. Мовний етикет українців : метод. рек. для слухачів МАН секції укр. мови. – 

Луцьк, 1999. – 22 с. 

11. Як підготувати наукову роботу до захисту : метод. поради слухачам МАН. – 

Луцьк, 1999. – 3 с.   

2000 

12. Мовний етикет українців : метод. рек. для слухачів секції укр. мови  Волин. 

від-ня МАН України. – Луцьк, 2000. – 19 с. 

13. Перспективні напрями сучасних лінгвістичних досліджень : метод. рек. для 

слухачів секції укр. мови МАН. – Луцьк, 2000. – 16 с. 

14. Українська мова і література : тестові завдання для вступників / уклад.: Г. Л. 

Аркушин [та ін.] ; Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред. І. М. 

Констанкевич. – Луцьк : Вежа, 2000. – 518 с.  

2001 

15. Методи й методика лінгвістичних досліджень : метод. рек. для слухачів 

секції укр. мови МАН. – Луцьк, 2001. – 28 с. 

16. Українська мова та література : тестові завдання для вступників / уклад.: Г. 

Л. Аркушин [та ін.] ; Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа, 

2001. – 440 с. 

2002 

17. Джерела й методика збору та впорядкування фактичного матеріалу з 

мовознавства : метод. рек. для слухачів секції укр. мови МАН. – Луцьк, 

2002. – 31 с. 

http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/9144/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/9144/source:default
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18. Як підготуватися до захисту наукової роботи з української мови : метод. 

рек. для слухачів і керівників секції укр. мови. – Луцьк, 2002. – 18 с. 

2006 

19. Організація роботи з обдарованими дітьми в системі Малої академії  наук. – 

Луцьк, 2006. – 62 с.  

Співавт.: Л. Я. Малімон. 

20. Пам’ятка юному науковцю. – Луцьк, 2006. – 21 с.  

Співавт.: Л. Я. Малімон. 

2007 

21. Виступ на захисті науково-дослідницьких робіт та мистецтвознавства. – 

Луцьк, 2007. – 41 с. 

22. Десять порад юному науковцю. Як сформулювати назву в науковому 

дослідженні. – Луцьк : Твердиня, 2007. – 16 с. 

23. Українська мова та література : тестові завдання для вступників / Волин. 

держ. ун-т ім. Лесі Українки ; відп. ред.: Н. М. Костусяк, О. В. Яблонська. – 

5-е вид. – Луцьк : Вежа, 2007. – 492 с. 

2008 

24. Навчально-методичні та нормативно-правові засади діяльності наукових 

товариств та філій МАН. – Луцьк, 2008. – 44 с. 

Співавт.: Л. Я. Малімон, Л. Б. Мазурик. 

25. Стиль  та  імідж  ділової  людини [Електронний ресурс] / Волин. обл. центр 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів держ. влади, 

органів місцевого самоврядування, держ. підприємств, установ і 

організацій. – Луцьк, 2008. – 12 с. – Режим доступу: http://bit.ly/1Tnmp5E – 

(дата звернення: 25.01.2015). – Назва з екрана. 

2009 

26. Комунікативні ролі основних учасників турніру : метод. рек. для школярів і 

керівників команд. – Луцьк, 2009. – 32 с. 

27. Наукова робота в МАН : метод. рек. до її написання й оформлення / Волин. 

нац. ун-т ім. Лесі Українки. – 3-е вид., доповн. і перероб. – Луцьк, 2009. – 

29 с. 

http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/9144/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/9144/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/116813/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/116814/source:default
http://bit.ly/1Tnmp5E


18 

2010 

28. Українська мова за професійним спрямуванням : тестові завдання та 

опорний конспект із курсу / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; за заг. ред. 

І. Д. Скорук. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2010. – 188 с. 

2011 

29. Методи й методика лінгвостилістичних досліджень : метод. рек. для 

слухачів і керівників секції укр. мови / М-во освіти і науки, молоді та спорту 

України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. обл. Мала акад. наук, 

Наук.-методол. лабораторія. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2011. – 28 с. 

2012 

30. Українська мова за професійним спрямуванням : зб. тестових завдань / М-во 

освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Ін-т філології та журналістики. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 

2012. – 142 с. 

Співавт.: Л. В. Голоюх, І. П. Левчук, С. М. Локайчук, Р. С. Омельковець, І. Д. 

Скорук, Т. М. Тарасюк.  

2013 

31. Епістолярна поведінка українців у XIX–XX ст. : навч. посіб. для студентів 

ВНЗ / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ін-т філології та 

журналістики. – Луцьк : Вежа-Друк, 2013. –  269 с. – Бібліогр.: с. 241–258. 

32. Наукова робота в МАН: десять порад юному мовознавцю : навч.-метод. 

посіб. / М-во освіти і науки України, Нац. акад. наук України, Нац. центр 

"Мала академія наук України", Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 

Комунальна установа "Волинська обласна Мала академія наук" ; відп. за 

вип. О. В. Лісовий. – Київ : СІТІПРІНТ, 2013. – 274 с. 

33. Українська мова (за професійним спрямуванням) : зб. тестових завдань : 

навч. посіб. для студентів ВНЗ / М-во освіти і науки України, Східноєвроп. 

нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : СНУ ім. Лесі Українки, 2013. – 164 с. 

– Бібліогр.: с. 156–163. 

Співавт.: Л. В. Голоюх, І. П. Левчук, С. М. Локайчук. 

  



19 

2014 

34. Методи й методика лінгвостилістичних досліджень : метод. рек. / М-во 

освіти і науки України, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : 

СНУ ім. Лесі Українки. – 2-е вид. – Луцьк : Вежа-Друк, 2014. – 28 с. 

35. Наукова робота в МАН: десять порад юному мовознавцю : навч.-метод. 

посіб. / М-во освіти і науки України, Нац. акад. наук України, Нац. центр 

"Мала академія наук України", Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; 

відп. за вип. О. В. Лісовий. – Вид. 2-е, випр. й допов. – Луцьк : Вежа-Друк, 

2014. – 276 с. – Бібліогр.: с. 125–132. 

36. Українська мова за професійним спрямуванням : зб. тестових завдань : навч. 

посіб. для студентів ВНЗ / М-во освіти і науки України, Східноєвроп. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки. – Вид. 2-е., допов. – Луцьк : Вежа-Друк, 2014. – 

168 с. – Бібліогр.: с. 156–163. 

Співавт.: Л. В. Голоюх, І. П. Левчук, С. М. Локайчук. 

2015 

37. Українська мова (за професійним спрямуванням) : зб. тестових завдань для 

студентів ВНЗ : [навч. посіб.] / М-во освіти і науки України, Східноєвроп. 

нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Вид. 3-є, перероб. та допов. – Луцьк : Вежа-

Друк, 2015. – 196 с. – Бібліогр.: с. 183–188. 

Співавт.: Л. В. Голоюх, І. П. Левчук, С. М. Локайчук. 

 

Статті у продовжуваних періодичних та неперіодичних виданнях 

1987 

38. Функціональна визначеність конструкцій із ключовою лексемою 

"відзначити" в науковому тексті // Вісник Київ. ун-ту / Київ. держ. ун-т ім. 

Т. Шевченка. – Київ, 1987. – Вип. 29 : Літературознавство. Мовознавство. – 

С. 97–102. 

1988 

39. Семантична визначеність вставних одиниць (на матеріалі наукових текстів) 

// Українське мовознавство : респ. міжвід. наук. зб. / Київ. держ. ун-т ім. Т. 

Шевченка. – Київ, 1988. – Вип. 15. – С. 124–129. 
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1989 

40. Суб’єктивна модальність і функції вставних слів у наукових текстах // 

Семасіологія і словотвір : зб. наук. пр. / Акад. наук. УРСР, Ін-т 

мовознавства ім. О. О. Потебні / [відп. ред. Л. С. Паламарчук]. – Київ, 1989. 

– С. 163–167. 

41. О. Шахматов про статус вставних слів // Изучение теоретического наследия 

академика А. А. Шахматова : методические рекомендации / Львов. гос. ун-т 

им. И. Франко. – Львов, 1989. – С. 18–19. 

1990 

42. Поговоримо про наголос // Педагог. – 1990. – 27 листоп. – С. 3. 

1991 

43. Особливості автокоментуючих засобів у мовознавчих працях 

А. Ю. Кримського // Українське мовознавство : міжвід. наук. зб. / Київ. 

держ. ун-т ім. Т. Шевченка. – Київ, 1991. – Вип. 18. – С. 89–95. 

1992 

44. "А слово мовлене інакше…" (Культура усного мовлення і Українське 

телебачення) // Культура слова : республік. міжвід. зб. / Акад. наук. України, 

Ін-т укр. мови ; редкол.: С. Я. Єрмоленко [та ін.]. – Київ, 1992. – Вип. 42. – 

С. 25–28. 

45. Ох, ці цифри… // Педагог. – 1992. – 26 листоп. –  С. 3. 

46. Про прийняту участь, міроприємства та вчену ступінь // Педагог. – 1992. – 

24 верес. – С. 3. 

47. Чи потрібно щасливим знати про час? // Педагог. – 1992. – 5 берез. – С. 3. 

1993 

48. Волинь в листах Лесі Українки // Волинь. – 1993. – 23 лют. – С. 4. 

49. Епістолярій Лесі Українки і мовленнєвий етикет українського народу // Укр. 

мова і літ. в шк. – 1993. – № 2. – С. 33–37. 

50. Чи завжди стислість – сестра таланту? // Педагог. – 1993. – Травень. – С. 3. 
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1994 

51. "До когось любого, і дорогого, і славного…" (Семантико-синтаксичний 

феномен листів Лесі Українки до Ольги Кобилянської) // Дивослово. – 1994. 

– № 2. – С. 15–19. 

52. "Мій хтосічку, мій з папороті цвіте…" (Епістолярний образ Ольги 

Кобилянської: психолінгвістичний етюд) : [із листів Лесі Українки] // 

Культура слова : міжвід. зб. / Акад. наук. України, Ін-т укр. мови ; редкол.: 

С. Я. Єрмоленко [та ін.]. – Київ, 1994. – Вип. 45. – С. 54–60. 

1995 

53. Мовний етикет українців: традиції і сучасність // Педагогічний пошук : 

наук.-метод. вісн. / Упр. освіти Волин. облвиконкому, Волин. обл. навч.-

метод. ін-т післядиплом. освіти пед. кадрів ; голова редкол. Г. С. Маслай. – 

Луцьк, 1995. – С. 58–63. 

1996 

54. Комунікативно-прагматичні характеристики приватного листа // 

Філологічні студії : зб. наук. пр. / Акад. наук. вищої шк. України, Волин. 

акад. наук. дім, Лаб. цілісно-систем. дослідж., Ф-т слов’ян. філології ВДУ 

ім. Лесі Українки, Ф-т україністики ВДУ ім. Лесі Українки ; редкол.: В. С. 

Зубович [та ін.]. – Луцьк, 1996. – Вип. 1. – С. 71–76. 

55. Мовлення українських дітей і всесвіт рідного слова // Дивослово. – 1996. – 

№ 4. – С. 16–21. 

56. Наукова робота в МАН // Вісник укр. центру техн. творчості. – Київ, 1996. – 

№ 1. – С. 5–28. 

57. "Скажи мені своє прізвисько" // Культура слова : міжвід. зб. / Нац. акад. 

наук України, Ін-т укр. мови ; [редкол.: С. Єрмоленко та ін.]. – Київ, 1996. – 

Вип. 48/49. – С. 126–129. 

58. Структурно-семантична організація рецензій А. Ю. Кримського // Науковий 

вісн. ВДУ / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1996. – Вип. 1: 

Літературознавство. Мовознавство. Фольклор. – С. 158–165. 

59.  "Ще би я вас об одній речі красненько попросила" (Етикетні формули 
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Значення курсу "Основи культури й техніки мовлення" в підготовці майбутнього 

вчителя 182 

 

Індивідуально-стильові особливості структурної організації творів 

Г. С. Сковороди 70 

 

Кінесика в щоденникових та листовних текстах Ольги Кобилянської 159 

Кольористичні епітети в структурі епістолярних стереотипів Лесі Українки 154 

"Комплімента зроду не зліплю" (Чи люблять українці говорити і слухати 

компліменти? ) 110 

Комунiкативна ситуацiя гостювання: стереотипи мовної поведiнки волинян i 

поліщуків 145 

Комунікативний смисл і функціональні можливості вставних одиниць (на 

матеріалі наукових текстів української та російської мов) 227 
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Комунікативні ролі основних учасників турніру 26 

Комунікативно-прагматичні характеристики приватного листа 54 

Михайло Кравчук – неповторна мовна особистість 166 

А. Ю. Кримський про мову української науки 191 

Культура усного мовлення і телебачення 181 

 

Лексико-граматичні особливості мовних засобів вираження авторського 

коментаря в науковому тексті 223 

Лексичний регулятив любов в епістолярних текстах Лесі Українки 172 

Лесине слово в школі 3 

Лист як особливий вид комунікативної діяльності 206 

Листи до Святого Миколая: типологія структурно-семантичної організації 139 

"Листи її, наче сплески світла…" (Мовний етикет в епістолярії Катерини Білокур) 

71,77 

Листи Лесі Українки і фактор адресата 183 

Листування як визначальний елемент мовленнєвої діяльності Лесі Українки 122 

Лінгвістичні раритети в збірці Лесі Українки "На крилах пісень" 140 

Літера ґ в українській мові 4 

 

"Магічне свічадо" епістолярію Василя Стуса 111 

Метатекстова інформація наукового викладу й засоби її вираження (на матеріалі 

російської та української мов) 225 

Методи й методика лінгвістичних досліджень 15,29,34 

"Мій хтосічку, мій з папороті цвіте…" (Епістолярний образ Ольги Кобилянської: 

психолінгвістичний етюд) : [із листів Лесі Українки] 52 

Мова сучасної української науки: проблеми й перспективи 192 

Мовлення українських дітей і всесвіт рідного слова 55 

Мовна компетенція викладачів і студентів та формування мовної особистості 205 

Мовна поведінка Павла Тичини в епістолярних діалогах із Лідією Папа рук 155 

Мовна поведінка українських тележурналістів: агресія чи толерантність 112 

Мовна ситуація в Луцьку: проблеми і перспективи 60 

Мовний етикет і національна мовноповедінкова модель у драматургії й прозі Лесі 

Українки 64 

Мовний етикет і обряд 61 

Мовний етикет села як мовноповедінкова модель (на матеріалі надбузької 

говірки) 86 

Мовний етикет сучасної мовознавчої рецензії 199 

Мовний етикет української науки 207 

Мовний етикет українців 10,12 

Мовний етикет українців: традиції і сучасність 9,53 

Мовний етикет як елемент мовної картини світу волинян (за твором Бориса 

Харчука "Волинь") 87,93 

Мовний побут сучасного міста як соціолінгвістична проблема 208 

Мовноетикетний простір у творах Марка Черемшини. Продуктивні моделі 

звертань і тип адресата 78 

Мовноетикетні одиниці як елемент індивідуального стилю Володимира 

Свідзинського 103 
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Мовноетикетні одиниці як елемент структурно-семантичної організації послань 

94 

Мовноетикетні стереотипи в епістолярії Тараса Шевченка 113 

Мовчання в епістолярній поведінці Лесі Українки 167 

Моделювання гетеростереотипних домінант у романі Ліни Костенко "Берестечко" 

146 

Моделювання мовноповедінкових стереотипів "чужих" у романі Ліни Костенко 

"Берестечко" 147 

Моделювання образу коханої за листами Василя Стуса 114 

Моделювання системи мовноетикетних стереотипів в епістолярних текстах 

Василя Сімовича 137 

Молитовні й акафістні звертання як домінанта духовного діалогу 88 

Море як елемент семантичної системи епістолярних текстів Лесі Українки 219 

 

Навчально-методичні та нормативно-правові засади діяльності наукових 

товариств та філій МАН 24 

Назви дітей у західнополіських говірках 204 

Назви музичних інструментів і українська народна пісня 186 

Народнопісенні реалії в поезії А. Кримського 209 

Наукова робота в МАН 6,27,56 

Наукова робота в МАН: десять порад юному мовознавцю 32,35 

Науковий текст і його назва 8 

Невербальна комунікація в щоденнику та в листах Ольги Кобилянської 156 

Невербальна комунікація в щоденнику та в листах Ольги Кобилянської: 

прощальне рукостискання 157 

Невербальна комунікація як елемент семантичної структури епістолярного тексту 

141 

Номінативне поле лексичного регулятива дитина в епістолярних текстах Лесі 

Українки 176 

 

Образи комунікантів у "Вечірніх розмовах" 200 

Образність наукового тексту 193 

"Озовись до мене хоч інколи…" (Мовноповедінковий статус Шевченкових 

адресатів) 79 

"Ой, піду ж бо я на ярмарочок, на кимбалочок…" 65 

Оказіональні звертання української епістолярії 95 

Оказіональні найменування номінативного поля дитина в епістолярних текстах 

Лесі Українки 177 

Організація роботи з обдарованими дітьми в системі Малої академії  наук 19 

Основні способи реконструкції автостереотипів в епістолярних текстах 148 

Особливості автокоментуючих засобів у мовознавчих працях А. Ю. Кримського 

43 

Особливості мовного етикету українців 62 

Особливості організації інформації в науковому тексті 224 

Ох, ці цифри… 45 

 

Пам’ятка юному науковцю 20 
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Пейоративи дурень / дурний в епістолярному автопортретуванні Тараса Шевченка 

173 

Перспективні напрями сучасних лінгвістичних досліджень 13 

Перший крок у мовознавчий всесвіт 149 

"Пиши ж мені, мамочко..." (Стереотипи епістолярної поведінки Лесі Українки в 

спілкуванні з матір’ю) 158 

Побажання в родинній обрядовості Західного Полісся і Волині 63 

Поговоримо про наголос 42 

Примітки в наукових текстах 201 

Присяга в мовному етикеті українців 72 

Прізвиська як вияв мовленнєвих традицій поліського села (на матеріалі 

прибузьких говірок) 198 

Про прийняту участь, міроприємства та вчену ступінь 46 

Продуктивні моделі звертань і тип адресата в творах Марка Черемшини 214 

Продуктивні моделі звертань і тип адресата у прозі письменників "Покутської 

трійці" 127 

Прокльони як елемент мовної поведінки волинян і поліщуків: структурно-

семантичний аспект 89 

"Прощальний" дискурс епістолярії Лесі Українки: словесна і невербальна 

семіотика 150 

 

Реконструкція гетеростереотипу Болгарія в епістолярних текстах Лесі Українки 

160 

Реконструкція образів комунікантів і стереотипів товариського й родинного 

спілкування в листах Левка Боровиковського та Євгена Гребінки 133 

Родинне спілкування Косачів: етикетні стереотипи в епістолярних текстах 128 

 

Самономінації в епістолярних текстах Лесі Українки: реконструктивні 

можливості 161 

Самономінації в епістолярних текстах Тараса Шевченка 174 

Світ поліської дитини: лінгвістичні раритети 210 

Своєрідність "штивної етикети" і мовноповедінкові стереотипи в "Камінному 

господарі" Лесі Українки 215 

Святе Письмо і релігійна лексика в епістолярних текстах Лесі Українки: Бог і 

Божий 151 

Святе Письмо як інтекст в епістолярних текстах Лесі Українки 168 

Свято як елемент епістолярної поведінки Лесі Українки 162 

Семантика прощання і її реалізація в епістолярних текстах Лесі Українки: 

невербальні компоненти 142 

Семантична визначеність вставних одиниць (на матеріалі наукових текстів) 39 

Системний характер функціонування вставних одиниць у науковому тексті 226 

"Скажи мені своє прізвисько" 57 

Скільки в українців способів привітатись? 80 

Скільки способів привітатися є в українців? 90,123 

Словник мікротопонімів с. Світязькі Смолярі Шацького р-ну Волинської області 

115 

Сталі форми церковного спілкування 96 
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Стереотипи мовноетикетної поведінки волинян і поліщуків: побажання 104 

Стереотипи мовної поведінки в інтимному дискурсі української епістолярії 124 

Стереотипи мовної поведінки в українській епістолярії 217 

Стереотипи мовної поведінки волинян і поліщуків: присягання 116 

Стереотипи мовної поведінки волинян і поліщуків: ситуація гостювання 125 

Стереотипи мовної поведінки Павла Тичини в інтимному листуванні 138 

Стереотипи мовної поведінки сучасної волинської молоді: типологія звертань 81 

Стереотипи мовної поведінки Шевченка в його епістолярії : звертальні й 

прощальні формули 105 

Стереотипи мовної поведінки Юрія Федьковича в епістолярних текстах 126 

Стиль  та  імідж  ділової  людини 25 

Стиль української науки: інтерпретація концепції І. Огієнка 202 

Структура епістолярного тексту і його автор 194 

Структурно-семантична організація послань Андрея Шептицького та особливості 

функціонування мовноетикетних виразів у них 213 

Структурно-семантична організація рецензій А. Ю. Кримського 58 

Структурно-семантичні параметри мовознавчої рецензії 195 

Суб’єктивна модальність і функції вставних слів у наукових текстах 40 

Сучасна наукова стаття: проблеми жанру 187 

Сучасне церковне послання: структурно-семантичний аспект 82 

В. О. Сухомлинський про мовну культуру вчителя 179 

Типологічне й індивідуальне в епістолярній поведінці Василя Стефаника: 

звертання 117 

Типологічні помилки в структурно-семантичній організації тез слухачів МАН 218 

Типологія звертань у романі Бориса Харчука "Волинь" і національно-мовна 

картина світу волинян 134 

Традиційне та індивідуально-авторське (етикетні формули в епістолярії Лесі 

Українки) 118 

 

У мові дітей – дитинство мови 83 

У світлі Вашого слова 152 

"Україна …А знаєте, таки є щось в сьому слові" (Етнічні стереотипи Лесі 

Українки за її листами) 97 

Леся Українка і А. Ю. Кримський (Листи як джерело вивчення приязні двох геніїв 

українського народу) 184 

Українська епістолярія другої половини ХХ ст.: традиційне й індивідуальне в 

текстотворенні 73 

Українська епістолярія другої половини 20 ст.: традиційне й індивідуальне у 

функціонуванні мовного етикету 216 

Українська мова за професійним спрямуванням 28,30,33,36,37 

Українська мова і література 14 

Українська мова та література 16,23 

Усне мовлення науковців 203 

 

Формули етикету в українській епістолярії 106 

Формули прихильності в українській епістолярії   98 
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Функціональна визначеність конструкцій із ключовою лексемою "відзначити" в 

науковому тексті 38 

Функціонально-прагматичні ознаки епітетів у епістолярниих текстах Лесі 

Українки 220 

 

Церковна лексика і церковний мовний етикет у формуванні духовності школярів 

84 

 

Чи вміємо вибачатися? 99 

Чи завжди стислість – сестра таланту? 50 

Чи потрібно щасливим знати про час? 47 

"Чужоземний світ" у творах Лесі Українки і стереотипи етикетної поведінки в 

ньому 74 

 

О. Шахматов про статус вставних слів 41 

Шляхи актуалізації наукового співробітництва мовознавців 222 

Шляхи реконструкції епістолярного автопортрета й етикетних стереотипів 

Агатангела Кримського 129 

 

"Ще би я вас об одній речі красненько попросила" (Етикетні формули прохання в 

епістолярії Лесі Українки) 59 

Щоденниковий образ Ольги Кобилянської: спроба реконструкції автопортрета 

119 

 

Языковые средства выражения авторского комментария в научном тексте 1 

Як вибрати тему наукової роботи? 7 

Як підготувати наукову роботу до захисту 11 

Як підготуватися до захисту наукової роботи з української мови 18 

Яких жнив чекати? або Невеселі роздуми про стереотипи мовної поведінки 

волинської молоді та школярів 107 
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ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ 

 

Голоюх Л. В. 30,33,36,37 

Горожанова С. О. 2,69 

 

Зубович Г. 4 

 

Левчук І. П. 30,33,36,37 

Локайчук С. М. 30,33,36,37 

 

Мазурик Л. Б. 24 

Маленицька О. А. 84 

Малімон Л. Я. 19,20,24 

 

Омельковець Р. С. 30 

 

Скорук І. Д. 30 

Стельмах Б. 209 

 

Тарасюк Т. М. 30 
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Навчальна та навчально-наукова 
діяльність 

ФОТОІЛЮСТРАЦІЇ 

 

 

 

 

 

Дні науки (2008) 
(зліва направо) Ірина Левчук, Тетяна Тарасюк, Юля Левонюк, 

Ярослава Лисюк, Світлана Богдан 

 

 

Урочиста академія в Ковельській міській гімназії (2006) 
(зліва направо) Людмила Барановська, Вікторія Цюп’яшук, Світлана Богдан 
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Підсумкове засідання з педагогічної практики  

в Луцькій гімназії № 21 ім. Михайла Кравчука (2006) 

 

 
Діалектологічна практика, с. Пальче (2007) 
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Урочистості з нагоди відзначення переможців наукових робіт 

у Союзі українок (2007) 
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У Союзі українок Волині, відзначення переможців  
Міжнародного конкурсу "Мій рідний край" (2008) 

 

 
 

(зліва направо) Тетяна Байда, Світлана Богдан, Ростислава Федак 
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Після відкритої лекції про етнічні стереотипи Лесі Українки (2008)



60 

 
У журі конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика (2008) 

 

 

 
Організатори й журі конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика 
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Державна екзаменаційна комісія (2008) 

 

 

 
Після зустрічі з учителями української мови та літератури в м. Ковелі (2009) 

(зліва направо) Людмила Барановська, Світлана Богдан, Олеся Ковальчук 
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Учасники наукової конференції до Дня народження Тараса Шевченка  

в Ковельській міській гімназії 

 

 
У лексикографічній лабораторії "Острозький неограф"  
в Національному університеті "Острозька академія" 

(зліва направо) Ольга Семенюк, Микола Степаненко, Галина Вокальчук,  

Світлана Богдан, Віталій Максимчук 
 
 
 
 
 



63 
 
 

 
 

У дворі Острозької академії 
(зліва направо) Ольга Семенюк, Микола Степаненко, Віталій Максимчук, Світлана Богдан 

 

 

 



64 

 
 

Всеукраїнська літня школа МАН, табір "Гарт" (2011) 

 

 

 
 

Лекція про епістолярну мовотворчість Лесі Уклаїнки для слухачів Всеукраїнської 
літньої школи МАН, табір "Гарт" (2011) 

 



65 

 
 

Виступ у Волинському ліцеї-інтернаті Волинської обласної ради 
 
 
 

 
 

Нагородження переможців  
Міжнародного конкурсу "Мій рідний край", м. Львів 

 



66 

 
 

Музей Лесі Українки в Колодяжному 

 

 

 
 

Дні науки (2009) 
(зліва направо) Світлана Лук’янчук, Ірина Левчук, 

Світлана Богдан, Тетяна Тарасюк 

 

 

 

 

 



67 

 
 

Всеукраїнська студентська олімпіада з української мови, м. Чернівці (2009) 
Надія Бабич і Світлана Богдан 

 
 
 
 

 
 
 
 
 



68 

 
 

Чернівецький національний університет ім. Юрія Федьковича (2009) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



69 

 
 

Після посвяти першокурсників у студенти (2009) 



70 

 
 

Лекція у Волинському обласному державному архіві (2014) 
Володимир Гика і Світлана Богдан 

 

 

 

 
 

Після лекції у Волинському обласному державному архіві (2014) 

 



71 

 
 

Круглий стіл до Дня рідної мови у  Волинському обласному центрі перепідготовки та 
підвищення кваліфікації працівників  

органів державної влади, органів місцевого самоврядування,  
державних підприємств, установ і організацій 

(зліва направо) Лариса Павленко, Світлана Богдан, Людмила Матящук 

 

 

 
Підписання угоди про співпрацю Інституту філології та журналістики 
Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки   

й Волинської духовної академії (2015) 
 
 



72 

Наукова діяльність  

 

 

Центральна наукова бібліотека імені В. І. Вернадського 
 
 

 

У домашній бібліотеці 

 



73 

Наукові конференції 
 

 

 

Наукова конференція, 
присвячена ювілею Лесі Українки (2006) 

 

 

 
 

м. Устилуг  
(зліва направо) Світлана Богдан, Олена Огнєва, Лариса Мірошниченко, 

Ольга Яблонська, …, Лідія Дорошко 

 



74 

 
 

с. Зимне  
Лариса Мірошниченко і Світлана Богдан 

 

Українікум (2006), м. Ґрайфсвальд, Німеччина 
 

 
 

У Грайфсвальдському університе  ті і мені   рнста Моріца Арндта 



75 

 
 

 

 
м. Берлін 

  



76 

 

 
 

Учасники Українікуму 

 

 

 

 
 

Учасники Українікуму 



77 

 
 

Галина Миронова і Світлана Богдан 

 

 

Наукова конференція до ювілею україністики 
в Ягеллонському університеті (2006), м. Краків 

 

 

 
 



78 

 
Ягеллонський університет 

 

 
 

(зліва направо) Надія Бабич, Світлана Богдан, Надія Сологуб 



79 

 
 

(зліва направо) Світлана Богдан, Надія Бабич, Надія Гуйванюк, Людмила Ткач 

 

 

 
 

(зліва направо) Надія Сологуб, Надія Бабич, Світлана Богдан, Божена Зінкевич-Томанек 



80 

 
 

Дорогою до Вавельського замку 
 
 

 
 

Біля Вавельського замку 
 



81 

 
 

У Вавельському замку 
Світлана Богдан, Лариса Ставицька, Надія Сологуб 

 



82 

 
 

м. Краків 
 

Ніла Зборовська і Світлана Богдан  



83 

Наукова конференція  
"Леся Українка і європейська культура"  

(2006), м. Луцьк 
 

 

 
 

Учасники наукової конференції  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



84 

Конференція "Видатні філологи Волині"  
(2007), м. Луцьк 

 
 

 
 

 (зліва направо) Олеся Ковальчук, Ганна Козачук, Світлана Богдан 

 

 

 
 

Лукаш Скупейко, Олеся Ковальчук, Світлана Богдан 
  



85 
 

Конференція з етнолінгвістики (2007), 
м. Житомир 

 

 
 

Єжи Бартмінський і Світлана Богдан 
 
 

 
 

Ніна Данилюк і Світлана Богдан 



86 

 
 

Учасники конференції 

 

Наукова конференція  
"Гуцульський діалект: минуле й сучасність" 

(2006), м. Коломия 
 

 
Учасники наукової конференції  



87 

 
 

 (зліва направо) Марія Скаб, Мар’ян Скаб, Надія Бабич, Світлана Богдан 

 

 
 

м. Коломия, Музей писанки (2008) 
  



88 

 

Міжнародна наукова конференція  
"Міжкультурні комунікації: мова і суспільство" 

(2009), м. Алушта 
 

 

 

Наукова конференція: екскурсійний ракурс 

 
 

 



89 

 

 

 

 

 

 

  



90 

Всеукраїнська історико-краєзнавча наукова конференція 
"Олена Пчілка і родина Косачів  

в історії інтелектуальної еліти України та Волині"   
 (2009), м. Луцьк 

 

 
 

У Волинському краєзнавчому музеї (2009) 

 

 



91 

 
 

У Лесиному білому будиночку 

 



92 

 
 

с. Колодяжне 
Василь Гей і Світлана Богдан 

 



93 

 
 

Олеся Ковальчук і Світлана Богдан 
 

 

 
(зліва направо) Надія Гуменюк, Світлана Богдан, Василь Гей, Ніна Горик 



94 

 
 

с. Колодяжне 
Тетяна Відник і Світлана Богдан 

 

 

 

 

 

 

 

  



95 

 

Міжнародна наукова конференція  
"Леся Українка і національна література" (2013) 

 

 

 
Наукова конференція, с. Колодяжне 

Роберто Гааб і Світлана Богдан 
 
 

  



96 

 

Всеукраїнська наукова конференція МАН (2009) 
 

 

 
 

о. Світязь 
Людмила Малімон і Світлана Богдан 

 

 

 

  



97 

Пленум Наукової ради Інституту української мови  
НАН України "Українська мова"  

(2009), м. Переяслав-Хмельницький 
 

 
 

 

 

  



98 

 

Наукова конференція 
у Варшавському університеті (2014) 

 

 
 

 

 
 

Виступ на конференції  



99 

 
 

Олена Пашук і Світлана Богдан 

 

 

 
 

На центральній площі Варшави 

  



100 

 

Х Міжнародна наукова конференція  
"Семантика мови і тексту" 

в Прикарпатському національному 
університеті ім. Василя Стефаника (2009) 

 

 
 

 



101 

 
 

 

 

 
 

с. Криворівня 
(зліва направо) Світлана Богдан, Іван Драч, Ніна Гуйванюк 

 



102 

 
 

с. Криворівня 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



103 

 

Міжнародні наукові читання  
"Лінгвістичні студії молодих дослідників"  

пам’яті професора К. Ф. Шульжука (2009), м. Рівне 
 

 

 
 

 (зліва направо) Світлана Ващук, Надія Білевич, Тетяна Тарасюк, Світлана Богдан 

 

 

  



104 

 

Міжнародна наукова конференція  
"Українська мова і сфера сакрального"  

(2010), м. Чернівці 
 

 

 
 

У Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 
 

  



105 

 
 

Наталія Андрощук і Світлана Богдан 



106 

 

 

 

 



107 

 
Криниця біля хати Івана Миколайчука, с. Чортория 



108 

 
Учасники конференції біля родинної оселі Назарія Яремчука 

 

 

ІV Всеукраїнська науково-практична конференція  
"Леся Українка і родина Косачів  

у контексті української та світової культури" (2011) 
 

 

 
 

Наукова конференція в краєзнавчому музеї 
Анатолій Силюк і Світлана Богдан 



109 

 
 

Музей Лесі Українки в Колодяжному 

 

  



110 

 

Наукова конференція  
в Рівненському державному  

гуманітарному університеті (2012)  
 

 

 
 

 

 

  



111 

Наукова конференція "Време и история в  
славянските езици, литератури и культури" 

в Софійському університеті "Св. Климент Охридски" (2012),  
м. Софія, Болгарія 

 

 

 
 

Софійський університет 

 



112 

 
 

Світланя Богдан зі студентками українського відділу – Лілею (ліворуч) і Марією 
 
 
 

 
 

Тетяна Качак і Світлана Богдан 



113 

 
м. Софія 

 

 
 

м. Софія 



114 

 
м. Софія 

 

 
 

Біля будинку, де жили Драгоманови і Леся Українка, м. Софія 



115 

 
 

У дворі Президенського палацу, м. Софія 

 

 



116 

ІІ Міжнародна наукова конференція 
"Лінгвостилістика ХХІ ст.: стан і перспективи"  

(2015), оз. Світязь 

 
 

 (зліва направо) Надія Сологуб, Ірина Гнатюк, Світлана Богдан, Наталія Піддубна 

 

 
 

 (зліва направо) Тетяна Масицька, Анатолій Поповський, Надія Сологуб, 
Ніна Горик, Світлана Богдан 

  



117 

 
 

 (зліва направо) Оксана Микитюк, Світлана Богдан, Ірина Фаріон 

  



118 

 
 

Микола Мірченко, Оксана Микитюк, Світлана Богдан, Ірина Фаріон, Надія Сологуб 

  



119 

 

 

 

 
 

Відпочинковий ракурс 
(зліва направо) Юлія Коваленко, Світлана Богдан, Надія Білевич, Людмила Матящук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



120 

Захисти кандидатських 
дисертацій 

 

 

 

 
 

Захист кандидатської дисертації Ірини Левчук (2007) 
Світлана Богдан, Світлана Єрмоленко, Ірина Левчук, Галина Сюта 

 

 
 

Надія Бабич, Ірина Левчук, Світлана Богдан 

 



121 

 
 

Захист кандидатської дисертації Світлани Лук’янчук (2008) 
Світлана  Лук’янчук і Світлана Богдан 

 
 

 
 

Захист кандидатської дисертації Наталії Приходько (2014) 
Наталія Приходько і Світлана Богдан 

 



122 

 
Після опонування дисертації Вероніки Заїць,  

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича (2010) 

 

 

 

Опонування дисертації Олени Красовської 
Світлана Богдан, Людмила Мацько, Олена Красовська, Наталія Мех. 

 

 

  



123 

Участь у спеціалізованій  
вченій раді 

 

 

 

 

 

 

 
Після першого засідання спеціалізованої вченої ради, м. Луцьк (2009)  

Світлана Богдан. Каленик Шульжук, Катерина Глуховцева, Микола Мірченко, Микола 
Степаненко, Ніна Данилюк, Маргарита Жуйкова, Віктор Мойсієнко 

 

 
 

Засідання спеціалізованої вченої ради 

 



124 

 
 

Ніна Гуйванюк, Григорій Аркушин, Світлана Богдан 

 

 
 

Ніна Данилюк, Віктор Мойсієнко, Світлана Богдан 

 



125 

 
 

 (зліва направо) Ніна Данилюк, Юрій Громик, Ніна Гуйванюк, 
Микола Мірченко, Світлана Богдан 

 

  



126 

Наукові імпрези  

Відкриття науково-дослідного 

інституту Лесі Українки (2006), м. Луцьк 
 

 
 

(зліва направо) Ніна Данилюк, Ірина Гнатюк, Михайло Михальчук,  

Лариса Павленко, Іван Драч, Світлана Богдан 



127 

 
 

Лукаш Скупейко і Світлана Богдан 

  



128 

 

 

 

 
 

Лариса Павленко і Світлана Богдан 



129 

 
 

Світлана Богдан, Ніна Горик, Ірина Гнатюк, Сергій Цюриць 

 

 

 
 

Ніна Горик і Світлана Богдан 



130 

 

 
(зліва направо) Микола Сулима, Світлана Богдан, Мірченко Микола 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



131 

Ювілеї й свята 
 

 

 

 

 

 

 

 
(зліва направо) Юрій Громик, Світлана Богдан, Вікторія Соколова,  

Оксана Вишневська,Марія Моклиця 

 

 
 

(зліва направо) Ніна Данилюк, Світлана Богдан, Ірина Скорук 

 

 

Святкування ювілею університету  (2006) 



132 
 

 

 

 

 
 

(зліва направо) Ольга Маленицька, Світлана Богдан, Лариса Павленко, Світлана Локайчук 

 

 
 

Учасники фестивалю 

Фестиваль «Молодограй» (2007) 



133 

 
 

(зліва напрво) Світлана Локайчук, Лариса Павленко, Ольга Маленицька, Світлана Богдан 
 
 
 

 
 

Ольга Маленицька і Світлана Богдан 



134 

 
 

Тетяна Козлюк і Світлана Богдан 

 

 

 
 

Марія Моклиця і Світлана Богдан 
 

  



135 

 

 

 

 

 

 
 

Світлана Богдан, Алла Дмитренко, Валентина Калиновська 

  

Святкування ювілею університету  (2009) 



136 

 

 

 
 

Алла Дмитренко і Світлана Богдан 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



137 

 

 

 

 

День кафедри "Коди нашого духу" 

 

Тиждень інституту філології та журналістики (2014) 



138 

 
 

 тновиставка Ніни Данилюк 
 
 

 
 

Танцювальний майстер-клас зі студентами Інституту мистецтв 



139 

 
 

 (зліва направо) Ірина Скорук, Світлана Богдан, Ірина Левчук, Наталія Андрощук  
 
 
 

 
 

Наталія Андрощук, Ірина Левчук, Світлана Богдан 

 



140 

 
 

Відкриття Центру культури в Ковелі (2008) 

 

 

 
 

На відкритті "Школи шляхетних українок" в м. Ковелі (2009) 



141 

 
 

Після зустрічі з братами Капрановими (2009), м. Луцьк 

 

 

 
 

Зустріч в університеті з Галиною Пагутяк 

 



142 

 
Музей Лесі Українки (2009) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



143 

 

 

 

 

 

 

 
 

Свято поезії Ліни Костенко 



144 

 
 

Учасники свята (2008) 
 

 

 
 

Учасники свята (2009) 

 

 



145 

 
 

 

 

 

 
 

Учасники свята (2010) 

 



146 

 
 

Учасники свята (2011) 

 

 

 
 

Галина Кажан, Уляна Гнідик, Світлана Богдан 



147 

 
 

Учасники свята "Книги великої Волині"  (2009) 
 
 

 

Світлана Богдан і Валерій Маренич



148 

 
 

Ювілей Союзу українок Волині (2007) 

 

 

 
 

Ювілей Союзу українок Волині (2007) 
Наталія Даниленко, Ростислава Федак, Світлана Богдан, Любов Ганейчук 

 



149 

 
 

Учасники святочної академії на пошану академіка Михайла Кравчука (2013) 

 

 

 

 
 

Учасники святочної академії на пошану Пилипа Морачевського 2014 

 

 

 



150 

 

 

 

 

 
 
 

 

Людина року Волинського краю 2010 



151 

 
 

 (зліва направо) Тетяна Тарасюк, Світлана Богдан, Дар’я Стефанович 

 

 

 
 

 (справа наліво) Тетяна Горобець, Тарас Петриненко, Світлана Богдан 

 
 
 
 
 
 



152 

 
Святкування ювілею Василя Слапчука (2011) 

(зліва направо) Віктор Баранов, Світлана Богдан, Євген Баран 

 

 
 

Зустріч із випускницею філологічного факультету Луцького педагогічного інституту 
імені Лесі Українки, кандидатом історичних наук Оксаною Сапеляк 



153 
(зліва направо)  Світлана Кресак, Світлана Богдан, Оксана Сапеляк, Олеся Ковальчук, 

Володимир Собчук, Олена Маланій, Тереза Левчук 

 

 

 

 
 

Оксана Сапеляк, Світлана Кресак, Світлана Богдан 

 

 
 

Відкриття пам’ятника Олені Пчілці в Луцьку 
Сергій Романов і Світлана Богдан 



154 

 

 

 
Презентація книжки Тетяни Крижанівської "Золоті поля", м. Київ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



155 

Дозвілля 

Виставки,  
         фестивалі,  
                мандрівки,  
                      презентації 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

"Країна мрій", м. Киів 



156 

 
 

"Країна мрій", м. Київ 
З учасницею фольклорного гурту "Буття" 

 



157 

 
 

Виставка соломникарства (2007) 
Іван Кравчук із донечкою Олесею і Світлана Богдан 

 



158 

 
 

 кскурсія з манівцями Рівненщиною (2008), м. Кременець 
 
 
 

 
 

Буковель (2009) 
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Із друзями студентських літ на екскурсії в бібліотеці Східноєвропейського 
національного  університету імені Лесі Українки 
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На виставці Світлани Костукевич, м. Луцьк 

 

 

 
На святі в Луцькому замку (2009) 
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У Луцькому замку 
(зліва направо) моя учителька – кандидат історичних наук Оксана Сапеляк  

і мистецтвознавець Зоя Навроцька 
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Після презентації книжки "Поліський пілігрим" Галини Яструбецької 
Світлана Богдан із авторкою 

 



163 

 
Зимненський монастир (2010) 

 

 

 
 

На виставці графіки Юрія Косача 
Софія Кузьмич і Світлана Богдан 
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"Книги Великої Волині" 
Олесь Дяк і Світлана Богдан 
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Форум видавців (2006), м. Львів 
Марія Матіос і Світлана Богдан 

 



166 

 
 

Форум видавців (2014). Автограф Дмитра Павличка 

 

 
Після Форуму видавців у Львові 
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Мистецький арсенал, виставка "ВІКНА",  

майстер-клас зав’язування хустки (я демонструю бабусин спосіб) 
 
 
 

 
Мистецький арсенал, виставка "ВІКНА".  

Улюблена пісня моєї родини 
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Доброчинна акція "Подаруй теплий оберіг українському воякові" Майстер-клас з 
виготовлення ляльки-мотанки "Подорожниця" (2014) 
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Свято «Лісова пісня», 

урочище Нечимне 

  

 

 

 
 

Віктор Давидюк і Світлана Богдан 

 

 
 

Олеся Ковальчук і Світлана Богдан 
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Марія Хотинська,, Олена Вальчук, Віктор Баранов, Світлана Богдан 

 

 

 
 

 Оксана Супронюк, Галина Соловйова, Світлана Богдан, Антон Дудко 
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Дні Незалежності  

 

 
2009 рік 
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2009 рік 

 

 

 
 

2009 рік 
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 Із литовською делегацією (2009) 

 

 
Із "королем Вітовтом" (2009) 
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2010 рік 
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2012 рік 
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Персональні  

фотовиставки 

   

 

 

 

 

 

Улюблена справа 
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Виставка світлин "Благословенна кожна мить" (2007) 

 

 
Виставка світлин "Непроминальність буття" (2010) 
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Виставка світлин "Космос Нечимного" 

 

 
Виставка світлин "Сліпучий магній снігових пустель" 

Галина Кажан і Світлана Богдан 
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Виставка світлин до Дня народження Ліни Костенко 

 

 

  



183 

Творчі зустрічі в Zaleski 
 

 

 

 
 

Олексій Левченко, Світлана Богдан, Галина Яструбецька 
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Неля Франчук і Світлана Богдан 
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(справа наліво) Леся Тельнюк, Галина Тельнюк, Світлана Богдан 

 

 

 
 

Кирило Булкін і Світлана Богдан 
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Вітор Мішалов і Світлана Богдан 
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Зоя Слободян і Світлана Богдан 

 

  



188 
Родина. Рідне село 

 

 

Із мамою Марією й татом Калеником 

 

  

Із братом Василем 
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У Луцькому замку 
з дядьком – Петром Ягодинцем, доктором хімічних наук, професором 
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У селі Світязькі Смолярі  
з дядьками – Петром Цюп’яшуком (ліворуч) і Петром Ягодинцем (на Спаса) 
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За плечима – Буг, с. Адамчуки 
Петро Ягодинець і Світлана Богдан 
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У рідному селі – Світязькі Смолярі 
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Ліс, посаджений прадідом Макаром 
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Татова яблунька зацвіла 
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Клуня на родинному обійсті тітки Василини  
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Криниця-журавель  
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"Грушевий Спас" 
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Мамині флокси біля рідної хати 
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На Спаса (2015) 
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35 років після закінчення Шацької середньої школи 
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Біля Лесиного ясена з улюбленою учителькою Оксаною Сапеляк  
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Богдан Світлана Калениківна [Електронний ресурс] : біобібліогр. поажч. до 55-

річчя від дня народж. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека ; 

уклад. І. П. Сидорук. - 206 с. - (Біобібліографія вчених СНУ ім. Лесі Українки).  

 

Висвітлено життєвий і творчий шлях відомого українського науковця, професора, 

завідувача кафедри історії та культури української мови Східноєвропейського 

національного університету імені Лесі Українки - Світлани Калениківни Богдан. 

Уміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 1987 до 2015 рр., 

а також біографічний нарис та фотоілюстрації.  

Для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів. 


